
 

 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

                          

Θέμα: «Έκτακτη διαδικασία αποσπάσεων εργαζομένων σε υπηρεσίες της 

ΑΑΔΕ, προς ενίσχυση του ΚΕΦΟΔΕ Αττικής». 

      Ο Βουλευτής ν. Ηρακλείου ΣΥ.ΡΙΖ.Α - Προοδευτική Συμμαχία, 

Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης), καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών ως αναφορά,  την από 05/06/25 και με αρ. πρωτ. 

2968 επιστολή, της Πανελλήνιας   Ομοσπονδίας   Εργαζομένων  στις   Δημόσιες  

Οικονομικές  Υπηρεσίες     (ΠΟΕ-ΔΟΥ),  επ’ αφορμή της πρόσφατης  έκτακτης 

διαδικασίας αποσπάσεων υπαλλήλων, υπηρετούντων σε υπηρεσίες της ΑΑΔΕ, 

προς ενίσχυση του έργου του ΚΕΦΟΔΕ Αττικής.  

Στην εν λόγω επιστολή, εκφράζονται οι σοβαρές ανησυχίες  της  Ομοσπονδίας,  

τόσο σε σχέση με την παρέκκλιση της όλης διαδικασίας, από τις ισχύουσες 

κανονιστικές  αποφάσεις  μετακίνησης  υπαλλήλων  της ΑΑΔΕ, όσο και σε ότι 

αφορά τα κριτήρια επιλογής και το ενδεχόμενο «έμμεσου» εξαναγκασμού 

υπαλλήλων, για την αποδοχή της εν λόγω απόσπασης.  Για το λόγο αυτό, 

δεδομένης της σπουδαιότητας του ρόλου της ΑΑΔΕ στην είσπραξη των δημοσίων 

εσόδων, αλλά και της υποστελέχωσης  που  παρατηρείται, η Ομοσπονδία ζητά 

από τη Διοίκηση να ενισχύσει τις υπηρεσίες που υπολείπονται σε προσωπικό και 

να διασφαλίσει τα εργασιακά δικαιώματα του συνόλου των υπαλλήλων. 

 

Επισυνάπτεται η επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 06/06/2025 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Μαμουλάκης Χάρης 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2164

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/6/2025





       Πέραν τούτου, έχουν υποπέσει στην αντίληψή μας προσπάθειες εξαναγκασμού 

υπαλλήλων να δηλώσουν ότι συναινούν στην απόσπασή τους αλλά και 

διευθυντές που ανακοινώνουν στους υπαλλήλους ότι επιλέγονται με 

υποκειμενικά και αδιαφανή κριτήρια για να καλύψουν τις αιτούμενες θέσεις. 

         Ως εφοριακοί υπάλληλοι κατανοούμε την νευραλγική θέση μας για την είσπραξη 

των δημοσίων εσόδων και κατ’ επέκταση για την λειτουργία του κράτους και για 

αυτό το λόγο με περίσσιο φιλότιμο κάνουμε υπεράνθρωπες προσπάθειες για την 

σωστή λειτουργία των υπηρεσιών μας, καλύπτοντας πολλές φορές και αστοχίες 

της Διοίκησης. Θα πρέπει όμως να γίνει κατανοητό και από την πλευρά της 

Διοίκησης ότι το φιλότιμό μας αλλά προπαντός οι αντοχές μας τελειώνουν. 

        Η εργασιακή μας αξιοπρέπεια δεν δύναται να παραβλέπεται και η προστασία των 

εργασιακών δικαιωμάτων μας αποτελεί αδιαπραγμάτευτη αρχή. Διεκδικούμε 

ένα εργασιακό περιβάλλον που προάγει το σεβασμό, τη δικαιοσύνη και την 

αναγνώριση της εργασίας μας. 
 

Για τους λόγους αυτούς απαιτούμε: 
 

 Άμεση κάλυψη των κενών στις υποστελεχομένες υπηρεσίες. 

 Κανένας υπάλληλος να μην αποσπαστεί αναγκαστικά, παρά την θέλησή 

του και να καταγγελθούν οι προσπάθειες εξαναγκασμού από προϊσταμένους.  

 Σεβασμό της Διοίκησης στη νομιμότητα και στις κανονιστικές αποφάσεις 

που η ίδια εκδίδει. 

 Να ληφθούν μέτρα για την διασφάλιση της διαφάνειας και του 

ουσιαστικού διαλόγου πριν τη λήψη διοικητικών αποφάσεων που επηρεάζουν 

τους υπαλλήλους. 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

  ΕΙΡΗΝΗ ΥΦΑΝΤΗ                     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ 

 




